
МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ РІДНОЇ МОВИ В СПОРТИВНОМУ ЛІЦЕЇ 

 

З метою зміцнення державної функції української мови,  формування в 

учнів любові, шани та бережного ставлення до української мови як до основи 

духовності та історичної пам’яті українського народу в період з 19 лютого по 

21 лютого 2026 року в Івано-Франківському спортивному ліцеї Івано-

Франківської обласної ради було проведено ряд тематичних заходів з нагоди 

відзначення Міжнародного дня рідної мови.  

Впродовж даного періоду, з метою формування у ліцеїстів стійкого 

розуміння того, що мова є фундаментом нашої незалежності та духовності в 

бібліотеці ліцею бібліотекарем Марією ХМІЛЬ було організовано книжкову 

виставку «Серце нації б’ється у слові».  

 

Класним керівником, вчителем англійської мови Наталією ЯРЕМОЮ 19 

лютого 2026 року, з метою  виховання любові, поваги та гордості за українську 

мову, популяризації її вживання, а також розуміння мови як основи 

національної ідентичності та безцінного скарбу народу було проведено з 

ліцеїстами 8-А класу інтерактивну гру «Що? Де? Коли?  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

Класним керівником, вчителем української мови і літератури Любов’ю 

ДЖЕНДЖЕРУХОЮ з метою популяризації рідної мови, усвідомлення 

ліцеїстами значущості українського слова, як основи національної ідентичності 

20 лютого 2026 року у 11-В класі було проведено літературну імпрезу «Мова – 

це доля». 

 

 

 

 



 

Класним керівником та вчителем 

української мови і літератури Галиною 

ЯНИЦЬКОЮ та ліцеїстами 10-В класу 

для всіх здобувачів освіти Спортивного 

ліцею було проведено просвітницький 

діалог «Є солов’їна – є Україна». Учні та 

учениці 10-В класу ознайомили всіх 

ліцеїстів із історією свята, наголосили на 

важливості збереження мови, а за 

допомогою поетичних рядків 

торкнулися до всіх небайдужих 

українських душ.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Класним керівником та вчителем фінансової грамотності Лілією КУРГАН 

з метою формування у ліцеїстів розуміння мови не лише як засобу спілкування, 

а як фундаменту, що об’єднує людей різних поколінь, професій та поглядів, а 

також надихнути молодь на свідоме використання української мови у 

повсякденному житті та цифровому просторі для ліцеїстів 10-Г класу було 

проведено виховний захід на тему «Мова єднає всіх». 

 

21 лютого 2026 року класним керівником та вчителем української мови і 

літератури Марією ДВОРСЬКОЮ разом із ліцеїстами   7-А класу було створено 

відеоролик-привітання з Міжнародним днем рідної мови. 

 

Всі заходи були спрямовані на  

виховання любові та поваги до рідного 

слова, усвідомлення його ролі у збереженні 

історичної пам'яті; формування мовної 

культури та стимулювання бажання 

вдосконалювати своє мовлення, розмовляти 

грамотно й красиво. 

 

 

 

 

 

 

 


